



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

科技大讲堂助力企业登“高”望“远”

本报讯(通讯员 秦臻 记者 孔令玲)近日,第八期科技大讲堂在城南经济新区智慧大厦举行,市科技局邀请省高企评审专家来邮就高新技术企业申报工作进行专题培训,切实帮助企业做好2023年度高新技术企业培育和申报工作,助力企业登“高”望“远”。

培训现场,来自全市各乡镇(园区)科技工作负责人,2023年拟申报高企的企业项目负责人及申报专员等200多人参加了培训。培训中,专家围绕高企申报要点进行详细解读,并通过往年高企申报过程中出现的问题进行案例教学,悉心指导申报材料撰写工作。培训

还设置了答疑交流环节,多位企业、科技服务机构人员提出申报疑问,专家一一解答,现场氛围热烈。“‘高企’这张名片,不仅意味着企业能够享受各项优惠政策,更为我们开拓市场、做大做强增强了信心。此次培训操作性强,我们深受启发。”现场参加培训的扬州赛诺高德电子科技有限公司高企申报负责人李新芝说。

高新技术企业的量和质是衡量一个地区创新驱动高质量发展最重要的指标之一。近年来,我市将持续聚焦高新技术产业发展,推行“高邮高企高考模式”,大力实施高新技术企业“五生”培育计划,完成科技型中小企业—高企培育入

库企业—高新技术企业的梯次培育,助力企业创新发展。

据了解,自2016年以来,我市已举办超过100场“科技讲堂”,围绕我市产业发展的国内外形势分析、产业前瞻与共性技术的应用推广、企业科技创新能力建设与提升、项目及成果转化、科技政策的宣传辅导与落实等方面,对企业家和科技人才工作者进行宣讲和培训。“科技讲堂”已成为我市科技服务的特色品牌。

新时代 新征程 新伟业

——贯彻落实全国两会精神在高邮——

社会救助宣传月活动启动

本报讯(通讯员 陈晨 记者 杨晓莉)5月是全省社会救助宣传月。近日,我市印发关于《高邮市2023年社会救助宣传月活动方案》的通知,正式启动2023年社会救助宣传月活动。

2023年社会救助宣传月活动以“救助见成效 兜底有温度”为主题,聚焦困难群众,面向社会大众,解读社会救助政策法规,汇聚政府和社会各界力量,推动社会救助扩围提质增效,不断增强困难群众的获得感、幸福感,兜住兜准兜好基本民生保障底线。宣传重点包括强化习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署宣传,自觉将党中央的决策部署转化为社会救助工作实践,推动相关部门和社会各界凝聚共识,形成社会救助合力;强化社会救助政策措施宣传,加强对《江苏省特困人员认定办法》的宣传,系统宣传最低生活保障、低保边缘家庭和支出型困难家庭认定等政策,加强临时救助政策、社会救助“省内通办”宣传,推广“苏易助”移动端应用,为困难群众提供方便快捷服务;强化先进典型宣传,用心讲好社会救助故事;强化党纪作风宣传,深入开展党风廉政教育,加大诚信救助宣传,提高救助对象在家庭人口、收入和财产状况发生变化时主动报告的自觉性,教育引导救助对象如实申报,营造守信激励失信惩戒的氛围。

我市开展“两新”群体健康暖心行动

本报讯(通讯员 张志银 潘振洲 记者 东方)“对我们快递小哥来说,这真的是一项很好的福利。”近日,在武安社区卫生服务中心,快递员小周完成体检后开心地说。据了解,免费体检只是我市开展新业态新就业群体健康暖心行动的一个缩影。

为贯彻落实扬州市委、市政府关于关心关爱新业态新就业群体的工作要求,充分发挥行业特色和服务功能,为新业态新就业群体提供更全面的健康保障,近期,我市卫健委全面启动新业态新就业群体健康暖心行动,并专门出台了行动实施方案,明确武安社区卫生服务中心为定点机构,为上百名快递员、外卖配送员、货车司机、网约车司机、网红主播等“生活枢纽人物”提供“四个免费健康包”,即免费签约家庭医生、免费提供一次健康体检、免费建立一份电子健康档案、免费提供常态化家庭医生健康守护。下一步,我市还将逐步扩大帮扶范围,进一步加强对新业态新就业群体的关心关爱。

第四届青少年书法篆刻优秀作品展开幕

本报讯(记者 郑杰)10日上午,由共青团高邮市委、市教体局、市文联、市文广旅局主办的“庆五四 共青春”高邮市第四届青少年书法篆刻优秀作品展在市博物馆开幕。

活动现场,一幅幅书法作品或娟秀挺拔,或端庄稳重,或率真豪放,各具特色,充满朝气,赏心悦目,从不同角度,热情讴歌了五四精神,展现了青春之美,弘扬了奋斗精神。

据了解,此次书法作品展共展览获奖作品80余幅,在5月10日至25日期间集中展出。展览以硬笔书法艺术为载体,旨在培养青年的精神追求,展现青年的艺术风采。

农机集中送检工作结束

本报讯(通讯员 薛梦阳 记者 文正)2023年高邮市农机集中送检工作于日前圆满结束。期间,共检验轮式拖拉机775台、手扶拖拉机运输机组1261台、履带式收割机540台。

今年我市农机集中送检活动为期两个月,每个乡镇分别设置了一至两个检验点。期间共检验轮式拖拉机775台、手扶拖拉机运输机组1261台、履带式收割机540台,更换有效期满驾驶证170本,签订安全生产承诺书2500余份,并现场“一站式”受理农机具变更、转移登记、注销等业务,极大地方便了广大农机手。年检过程中,检验人员严把安全技术检验关,按照“人、机、证”三见面的要求,对达不到要求的农机一律要求隐患整改后再进行检验,对存在罚款的农机手督促其清缴罚款后再年检。本次集中年检,各乡镇积极配合,其中,周山、送桥、三垛、界首四个乡镇农机检验率均在80%以上。

下一步,市农业综合行政执法大队农机化执法中队将根据各乡镇的实际情况,对本次集中年检年检率不足的乡镇,按实际需求进行集中预约补检,确保农机生产安全。

扬州青年志愿者行动先进典型寻访结果公布——

我市多个组织和个人上榜

本报讯(通讯员 黎萍 记者 郭萌)近日,2022年度扬州市青年志愿者行动先进典型寻访结果公布,我市7名志愿者、1个志愿服务项目、4个志愿服务组织上榜。

据了解,此次我市上榜“扬州市优秀青年志愿者”名单的是扬州市住房公积金管理中心高邮分中心副科长丁六笔、市城北中学学生部部长刘琳、市文化馆副主任马飞、界首镇老人桥村村委会副主任黄晨和周山镇党政办副主任、人大办副主任万舒;上榜“扬州市优秀青年志愿服务项目”名单的是“驿路‘童’行 共护成长”志愿服务项目;上榜“扬州市优秀青年志愿服务组织”名单的是市“乐成”志愿者团队和城南经济新区“薪火”志愿服务队;上榜“扬州市青年志愿服务事业贡献奖”名单的是市“我是雷小锋”爱心义卖青年志愿者服务队和共青团高邮市供电公司委员会;上榜“孤困必帮,同享阳光——希望工程·宏志行动”优秀青年志愿者获奖名单的是市青年志愿者徐卉和龙虬镇青年志愿者汤乐天。

服务项目”名单的是“驿路‘童’行 共护成长”志愿服务项目;上榜“扬州市优秀青年志愿服务组织”名单的是市“乐成”志愿者团队和城南经济新区“薪火”志愿服务队;上榜“扬州市青年志愿服务事业贡献奖”名单的是市“我是雷小锋”爱心义卖青年志愿者服务队和共青团高邮市供电公司委员会;上榜“孤困必帮,同享阳光——希望工程·宏志行动”优秀青年志愿者获奖名单的是市青年志愿者徐卉和龙虬镇青年志愿者汤乐天。

【清风讲堂】

“一把手”上廉政党课,再敲拒腐防变警钟



为进一步加强党风廉政宣传教育工作,增强全院党员干部职工廉洁从医意识,营造全面从严治党氛围,5月9日下午,市二院组织中层以上干部、在职党员等开展“一把手”上廉政专题党课及集体廉政谈话活动。

党课由院长郭开忠主讲,他详细解读了《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》的具体内容与含义,结合医院实际,规范执业过程中的“可为”和“不可为”,要求所有医务人员守住廉洁底线、不越纪律红线、不碰高压线。并围绕

“九项准则”内容,对大家进行集体廉政谈话。

郭开忠提出,通过三个“要”打造忠诚、干净、自律、廉洁的医疗队伍。一是要站在讲政治的高度,充分认识当前全面从严治党新形势,党员干部要自觉带头,以党风引领行业作风;二是要严格遵守《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,树立健康行业形象,坚决抵制医疗服务中不正之风;三是要加强法律法规学习,筑牢拒腐防变的思想道德防线。最后,郭开忠郑重提醒全院党员干

部职工,在今后的工作、生活中严于律己,秉公用权、依法办事、廉洁行医,把“廉洁从业九项准则”贯穿至医疗工作始终,强化医务人员的廉洁自律意识和为民服务意识。

